

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005947600

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bahnhof Apotheke Liestal AG, Liestal, neu Bahnhof Rotpunkt Apotheke Liestal AG

Bahnhof Rotpunkt Apotheke Liestal AG Bahnhofplatz 11 4410 Liestal

Bisher Bahnhof Apotheke Liestal AG

Bahnhof Apotheke Liestal AG, in Liestal, CHE-131.647.652, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 13.01.2016, S.0, Publ. 2593513). Statutenänderung: 05.01.2024. Firma neu: Bahnhof Rotpunkt Apotheke Liestal AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von einer oder mehreren Apotheken, die Herstellung und der Handel mit und der Vertrieb von Arzneimitteln, Diagnostika, Kosmetika, Medizin- und Gesundheitsprodukten, die Erbringung von Dienstleistungen sowie Beratungen im Bereich des Gesundheitswesens. Die Gesellschaft kann ferner alle mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehenden Geschäfte durchführen, Verträge abschliessen, Vertretungen übernehmen sowie Dienstleistungen in diesen Bereichen im In- und Ausland ausüben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgerschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Munsch, Christoph, von Basel, in Reigoldswil, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ganz, Christina, von Buch am Irchel, in Kleinandelfingen, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Graf, Christian, von Eggersriet, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Caminada Treuhand AG Zürich (CHE-107.854.067), in Zürich, Revisionsstelle; Munsch, Olessia, von Basel, in Reigoldswil, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 597 vom 25.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 13.01.2016 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft